
Leistungen:

- Fährüberfahrten:

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 1 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie, Hotel

Ostfriesen Hof in Leer, zentrumsnah

- 1 x Ganztagesführung Ostfriesland

- 1 x Eintritt, 2 Std. Führung und Film im Fehn- und

Schifffahrtsmuseum Rhauderfehn

- inkl. Tee satt und Kuchen im Fehn- und

Schifffahrtsmuseum Rhauderfehn

- 1 x Fährüberfahrt Norderney ab/bis Norddeich

(ohne Bus) inkl. Kurtaxe

- Kurtaxe inklusive

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 66 €

1 x 3-Gang-Abendessen oder Buffet im

Hotel

39 €

2 Std. Stadtrundfahrt Papenburg 120 €

1,5 Std. Stadtrundgang Oldenburg (1

Guide je 25 Personen)

120 €

ca. 1 Std. 45 Min.Inselbahnrundfahrt

Norderney inkl. Transfer nach Ankunft

Fähre

18 €

75 Min. Hafenrundfahrt Emden 18 €

1,5 Std. Stadtrundgang in Emden (1

Guide je 25 Personen)

80 €

Wunderbares Ostfriesland - 4 Tage

Idylle pur trifft raue Nordsee

Feste Termine bereits für Sie reserviert!

Der Formenreichtum dieser Region ist grenzenlos: Saftige Wiesen hinter den Deichen, weitläufige

Moorflächen, das Spiel der Gezeiten, das von Prielen gesäumte Wattenmeer, die roten

Backsteinhäuser mit blühenden Vorgärten und die vor der Küste liegenden Ostfriesischen Inseln.

Sichern Sie sich bereits direkt die ersten Kontingente für 2026 in unserem Partnerhotel.

1. Tag: Anreise nach Ostfriesland - A

Auf Ihrer Anreise nach Ostfriesland empfehlen wir Ihnen eine Kaffeepause am Zwischenahner Meer.

Oder wie wäre es mit einem Besuch der Stadt Oldenburg? Gerne buchen wir einen spannenden

Stadtrundgang für Sie (fakultativ). Anschließend haben Sie die Möglichkeit zu ersten Erkundungen

an Ihrem Übernachtungsort.

2. Tag: Ostfriesland zwischen Küste und Kultur - F

Sie starten heute mit einem Gästeführer zu einer ganztägigen Entdeckungsfahrt durch die

ostfriesische Landschaft.

Am Nachmittag fahren Sie nach Rhauderfehn. Hier besuchen Sie das Fehn- und Schifffahrtsmuseum,

welches sich mit der Geschichte des Schiffbaus und der Schifffahrt beschäftigt. Dort wird Ihr Tag mit

Ostfriesentee und Kuchen abgerundet.

3. Tag: Faszination Ostfriesische Inseln - F

Am heutigen Tag fahren Sie nach Norden-Norddeich. Dort erwartet Sie die Fähre zur Insel Norderney.

Die Insel ist nach Borkum die zweitgrößte Ostfriesische Insel und besitzt als Einzige größere

Waldbestände. Auf Norderney finden Sie noch sehr viel historische Bausubstanz. Bummeln Sie

entlang der vielen erhaltenen Biedermeierhäuser und der klassizistischen Bauten aus dem vorigen

Jahrhundert! Das Kurhaus bietet neben seiner einmaligen Architektur auch eine Spielbank. Besuchen

Sie das schöne Fischerhausmuseum (Eintritt ist vor Ort zu entrichten) und werfen Sie einen Blick in

das Norderney der früheren Zeiten. Eine weitere Möglichkeit ist ein Bummel über den östlichen Teil

der Insel. Wandern Sie über die markierten Wege durch den Nationalpark und entdecken Sie "Natur

pur" in den Dünenlandschaften und ausgedehnten Salzwiesen.

4. Tag: Optionaler Besuch Meyer Werft und Heimreise - F

Zum Abschluss Ihrer Reise können Sie am Vormittag noch die Meyer Werft in Papenburg besuchen

(fakultativ). Wo sonst kann man so hautnah erleben, wie die schönsten Luxusliner der Welt gebaut

werden?

Anschließend treten Sie mit vielen neuen Eindrücken die Heimreise an.

Hotel Ostfriesen Hof Leer, zentrumsnah 

Ihr Hotel der SRG-Premium-Kategorie empfängt Sie zentrumsnah, etwa 1km entfernt von der

Altstadt Leers. Die Zimmer sind ausgestattet mit Dusche/WC, Radio, TV, Telefon und Haartrockner.

Weiterhin haben Sie kostenfreien Zugang zum Schwimmbad, der Sauna sowie der Kegelbahn des

Hotels. Ein Busparkplatz befindet sich am Hotel.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

